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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

 Eram în ultimul an de facultate, urma sesiunea de iarnă 

și aveam teama că poate nu voi lua o notă prea bună. Aveam 

multe motive: picasem în primul an la una dintre materiile 

predate de același profesor, eram emotivă și nu îmi plăceau 

examenele orale, profesorul era sever, dar, cu toate acestea, 

aveam activitate la seminarii și știam materia foarte bine.  

Am cumpărat o iconiță de lemn litografiată, de la 

mănăstire.  
 

 Pe vremuri, eram studentă la Facultatea de 

Electrotehnică în Cluj. În anul 1992, mai aveam de susținut pe 

29 iunie partea a II-a a ultimului examen din sesiunea de vară.  

Tot pe 29 iunie urma să aibă loc un mare pelerinaj la 

Mănăstirea Râmeț cu prilejul canonizării Sfântului Ierarh 

Ghelasie de la Râmeț. Îmi doream mult să merg la canonizarea 

Sfântului, dar era și ultima dată pentru susținerea examenului.  

În aceste condiții, am hotărât să mă duc totuși în acest 

pelerinaj unic cu prețul unei restanțe în sesiunea din toamnă.  

Pelerinajul și slujba de canonizare au fost minunate! 

Ulterior, în toamnă, m-am prezentat la Facultate pentru 

restanță. Căutam afișul care anunța data de examinare la 

materia respectivă, dar era de negăsit. M-am întâlnit cu un 

coleg și i-am spus nedumerirea mea.  

Atunci, colegul meu mi-a spus că nu există dată pentru 

restanțe deoarece profesorul ne-a trecut pe toți. Eram 

buimăcită, îmi venea greu să cred că am trecut fără să mă 

prezint și la partea a II-a a examenului. Am verificat și la 

secretariat, unde mi s-a confirmat oficial că nu există 

reexaminare deoarece nu există restanțieri. 

Nici o jertfă pentru credință nu rămâne nerăsplătită la 

Dumnezeu! Căci El a zis: “Căutaţi mai întâi împărăţia 

cerurilor şi toate celelalte se vor adăuga vouă!” 

(D-na Cornelia, Cluj-Napoca) 

 

 

   De  Dumnezeu  purtător, 

Părinte  al  nostru Ghelasie, 

povăţuitorul  călugărilor, 

preoţilor şi  credincioşilor, 

podoaba  cuvioşilor  şi  

lauda arhiereilor, sprijini-

torul  celor  întru  necazuri  

şi  făcătorule  de  minuni, cu  

nevoinţele  tale  chip  de 

sfinţenie  te-ai  arătat, iar  

acum  cu  îngerii, în  ceruri  

te  veseleşti. Cu aceştia, 

roagă-L  pe  Milostivul  

Dumnezeu  să  ne  dăruiască  

nouă  pace  şi  mare  milă. 

 (Troparul Sf. Ierarh  

Ghelesie  de  la  Râmeţ, 

glasul  al  4-lea  ) 

 

Eram absolut convinsă că era reprezentat Sfântul Ioan Botezătorul cu chipul său smerit și 

ușor aspru. M-am rugat până la examen sfântului cu râvnă și nădejde.  

Mi-am pus iconița în geantă ca „să mă asigur” că Sfântul Ioan va fi cu mine la examen. Am 

luat 10 și am fost foarte bucuroasă, nu mă așteptam. Acest profesor nu punea această notă prea 

des.  

După ceva timp, uitându-mă cu recunoștință la iconiță, am avut îndoiala că ar fi alt sfânt. 

Astfel, am încercat să traduc scrisul din greacă; alfabetul mi-a arătat că era Sfântul Proroc Ilie. 

Cu această ocazie am căpătat evlavie la un sfânt, căruia nu îi acordam atenție decât în ziua 

prăznuirii sale.  

Sfinților Proroci Ioan și Ilie vă mulțumesc că m-ați ajutat să merg cu nădejde la examen. 

(Ioana Mihalache, Piatra-Neamț) 
(www.crestinortodox.ro) 

 


